

华南虎一骑 绝尘

■新快报记者 高京

不知不觉间,复赛后的CBA联赛已结束了第一阶段的角逐,其中广东“华南虎”一骑绝尘,深圳领航者遭遇困境,广州龙狮带来些许惊喜,广东三队的表现可谓有喜有忧。明天,常规赛第二阶段的比赛就将开战,所有球队云集青岛继续厮杀。想要实现目标,三支球队都需要再加把劲儿。

CBA 积分榜		
排名	球队	战绩
1	广东	36胜2负
2	新疆	28胜9负
3	北京	25胜13负
4	广厦	25胜13负
5	北控	25胜13负
6	浙江	24胜14负
7	辽宁	23胜14负
8	吉林	22胜15负
9	山西	22胜15负
10	山东	22胜16负
11	青岛	20胜17负
12	福建	19胜19负
13	深圳	17胜21负
14	同曦	15胜23负
15	江苏	14胜24负
16	上海	12胜26负
17	四川	10胜28负
18	广州	9胜29负
19	天津	6胜32负
20	八一	3胜34负

(排名截至第一阶段结束)

华南虎|||向队史第十冠狂奔

第一阶段广东队取得了令人欣喜的八连胜,场均净胜对手37.1分,球队的状态可以用“爆棚”来形容。若是与此前的常规赛相连,广东队已取得21连胜的战绩。

通过比赛来观察,广东队以严密的紧逼防守(场均抢断13.5次)外加流畅的快攻反击(场均得分128.6分)引领风潮。核心易建联和外援威姆斯依旧稳健;周鹏、苏伟两名伤员已满血回归;赵睿、任骏飞等经历过大赛历练的球员越发老辣;胡明轩、徐杰、曾繁日等年轻人均有不同程度的提升;刘权标和“00后”张皓嘉也是时有闪光。

在这些比赛中,广东队体现出技战术极为统一的风格。无论哪一位球员出场,都可以在最快的时间调动起来,爆发出战斗力。

“在球队大比分领先时,大家还能表现得非常专注,没有放松思想,这一点是我最想看到的。”球队主帅杜锋表示。

如今广东队以36胜2负的战绩牢牢坐稳了积分榜榜首的位置。在外界看来,球队捧起队史第十座总冠军奖杯只是时间问题。

“第一阶段的复赛,队伍总体的表现是令人满意的,过去几个月的时间里大家都沒有休息,投入到了艰苦的训练中,球员也都没有怨言。”广东队主帅杜锋表示,“其实大家在很长时间内都不知道复赛的日期,但每一天的训练中所表现的精气神都很好。复赛后球员对于比赛的渴望和在场上体现的能量,都是相当不错的。”杜锋说。

广东队状态如此出色,迫使一些球



■ 广东宏远队在第一阶段比赛中势如破竹。 新华社发

队在与之交手时,都会选择雪藏主力,将比赛变成纯粹的练兵。到了第二阶段,对手实力会相对强一些,像广厦、北京肯定就不肯轻易让出胜利。

领航者|||

冲刺阶段不可犯错

在第一阶段,以全华班出战的深圳队战绩为4胜4负,球队暂列积分榜的第13位。因为在与直接竞争对手江苏、福建的对决中败下阵来,深圳队如今在季后赛名额的争夺战中处于劣势。

“第一阶段8场球打完,国内球员都得到了锻炼和提高,整体还是不错的,但还有一些细节要去总结和提高。”深圳队主帅王建军说。

目前,深圳队落后身前的福建队两个胜场,想要反超对手,球队还要再加把劲才行。到了第二阶段,留给球队犯错误的空间很小。稍有不慎,深圳队就将无缘季后赛。

不过,对于往日颇为倚重外援的深圳队来说,全华班出战自然有不小的难度,短时间内想要进行大幅度调整也不现实,队伍现在需要球员们能够脚踏实地,一场场去拼对手。同时,还要寄希望于竞争对手犯错。

“希望队员在第二阶段能够在防守端建立好个人防守,在这个基础上再做好整体的防守,另外在篮板球上还是要提升。”王建军表示。

龙狮|||

踏实磨炼等明天

虽说已无缘季后赛,但在第一阶段中广州龙狮取得了3胜5负的战绩,其

CBA 复赛第一阶段结束

龙狮为明天而战

联赛即将开打
建业主帅
王宝山突然辞职



新快报讯 记者王敌报道
昨天下午,中超球队河南建业突然宣布主帅王宝山辞职。在距离联赛开打不到20天的时候突然更换主帅,这个消息传出,便一片哗然。河南建业也成为继青岛黄海后,第二支在中超开赛前更换主帅的球队。

建业俱乐部在公告中写道:“经研究决定,同意王宝山因个人原因辞职,不再担任河南建业足球俱乐部一线队主教练职务。俱乐部感谢王宝山为建业足球作出的努力与贡献,祝愿他在未来的工作和生活中一切顺利!俱乐部将组建一线队教练工作组,负责本赛季赛事工作。由于事发突然,新赛季又开赛在即,虽然困难很多,俱乐部也不得不面对,同时给王宝山送上了祝福。”

现年57岁的王宝山是土帅的代表人物,曾先后执教重庆力帆、北京人和、深圳佳兆业等多支球队。自2018年9月接过河南建业教鞭以来,王宝山凭借稳定的带队战绩和亲民务实的处事风格,受到河南球迷的广泛认可。上赛季,王宝山率领建业取得中超第8名,表现相当不错。

就在上周,在接受媒体采访时,王宝山谈起了建业的备战计划时还坦言对新赛季充满期待,并承诺会给更多年轻球员锻炼机会,争取拿下更好的成绩。在备战期中,河南建业已进行了多场热身赛,球队表现不错,被业内人士认为确实有望在A组有所作为。不料联赛尚未开始,王宝山便选择挂印而去。

建业俱乐部透露,王宝山的辞职是出于个人原因,俱乐部予以理解。在距离联赛开打不到20天的情况下,王宝山的辞职必然会对建业造成一定的影响。据悉,建业方面已经启动选帅计划,有望在球队赴大连赛区之前确定新帅人选。建业方面表示,将尽快组建一线队教练工作组,负责本赛季赛事指挥工作,在联赛打响之前,俱乐部会尽可能把主帅更迭的影响控制在最小。



■ 广州龙狮球员亨特、陈盈骏在比赛中扶起队友郭凯。 新华社发

中连克辽宁和广厦两大强敌的表现,着实令人刮目相看。

在丁伟执掌球队后,广州队的精神面貌相当不错,但毕竟球队整体上较为年轻,现阶段更多还是以锻炼队伍、磨合阵容为主。

对于年轻球队的成长,丁伟有自己的心得。他告诫球员,一场比赛其实就是在比拼心态,一支队伍如果在篮板球和争夺球权的欲望上不改变,永远也成不了强队。广州队要想在CBA立足,就是需要拼,不拼是没有前途的。

“我们打得出色时可以战胜强队,但打得不好经常被对手牵制。队伍还不成熟,要理智客观看待自己。总体来说,第一阶段这8场球我感到满意,毕竟是我们弱队,球员要把训练中的东西体现出来,这是个漫长的过程。其中最重要的就是认知,要形成很深的头脑记忆,这个需要时间。”丁伟说。